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Voorstel:


• De Nota Openbaar Vervoer vaststellen en instemmen met het uitvoeren van de in hoofdstuk 3 
voorgestelde acties.


 
 
Inleiding:
In de raadsvergadering van 25 januari 2010 is besloten dat de Startnotitie Openbaar Vervoer van 
november 2009 wordt uitgewerkt tot een nota Openbaar Vervoer. Tijdens de behandeling van de 
Startnotitie zijn door uw raad enkele kansrijke suggesties gedaan, die een plaats hebben gekregen in deze 
nota Openbaar vervoer.  
In het raadsvoorstel stelden wij verder voor de opties ‘onderzoek en uitwerking’ en ‘nieuwe gemeentelijke 
initiatieven’ uit de Startnotitie niet verder uit te werken, omdat er geen financiële middelen voor beschikbaar 
zijn. De nadruk ligt in de nota Openbaar Vervoer dus op de voorstellen uit de raad en op de optie “Kansen 
benutten en informeren’ in het vervolgtraject.
 
Beleidskader en rol gemeente:
De gemeente heeft geen autonome zeggenschap over de invulling van het reguliere openbaar vervoer 
binnen de grenzen van de eigen gemeente. Dalfsen kan wensen met betrekking tot het openbaar vervoer 
aangeven bij de provincie. De provincie is verantwoordelijk voor het OV, voert de contractbesprekingen 
met de vervoerder en vervult de rol van besluitvormend orgaan.
 
Alternatieven:
Niet van toepassing.
 
Financieel kader:
n.v.t.
 
 







 
 
 


  


 
   


 


Communicatie:
Periodieke informatie via Kernpunten en website.
 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen,  
de burgemeester, de secretaris-directeur,  
mr. W.P.M. Urlings drs. H. Zwart 


 








 


 
 
                               RAADSBESLUIT 


De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 31 augustus 2010, nummer 134; 
 
overwegende, dat in het collegeprogramma was opgenomen dat er een startnotitie over gratis Openbaar 
Vervoer voor 60-plussers zou worden opgesteld; 
 
overwegende, dat uit de behandeling van de startnotitie Openbaar vervoer in de raadsvergadering van 25 
januari 2010 is besloten dat enkele onderdelen nader uitgewerkt moesten worden in een Nota Openbaar 
vervoer; 
 
gelet op het door de raad vastgestelde Gemeentelijk Verkeers- en VervoersPlan; 
 
 
 
 
 
 


b e s l u i t : 
 
 
vast te stellen de nota Openbaar Vervoer; 
 
in te stemmen met de in deze nota voorgestelde acties. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 18 oktober 2010. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de plaatsvervangend griffier,   
mr. W.P.M. Urlings             H. Keizer  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





